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ZADANIE 1
Wykaz, ze liczba a = log, ;58 —log 1 0,25 jest liczba wymierna.

[Odp.:

ZADANIE 2
Oblicz 2logs 2 + logs 3.

[Odp.:

ZADANIE 3
Uzasadnij, ze liczba log, 3 jest niewymierna.

[Odp.:

ZADANIE 4

Oblicz warto$¢ wyrazenia (logy 14—log; 2v7)(log 3 ~log5)

i 1
log\/g ﬁ-l-log\/g ot

[Odp.:

ZADANIE 5
Wiedzac, ze log, 6 = a, wyznacz log,, 24.

[Odp.:

ZADANIE6
Oblicz 36'9865~ 1.

Odp.:

ZADANIE 7
Nie korzystajac z kalkulatora uzasadnij, ze: 1,5 < log, 3 < 1,75.

[Odp.:
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ZADANIE 8§
Udowodnij, ze jesli liczby dodatnie a i b spetniaja warunek a? + b*> = 23ab, to logs(a + b) = logs vab + 1.

[Odp.:

ZADANIE 9
Wykaz, ze liczbaa = v 4log, 5 jest liczba catkowita.

[Odp.:

ZADANIE 10
Oblicz log, 3 - log, 4.

[Odp.:

ZADANIE 11
Uporzadkuj rosnaco liczby a = @ + @, b =logs15, c = 3logg 4.

[Odp.:

ZADANIE 12
Wykaz, ze log, 5 = log, 25.

[Odp.:

ZADANIE 13
Widzac, ze log, 3 = ailogs 3 = b, wyznacz log, g 27 w zaleznosci od a i b.

[Odp.:

ZADANIE 14
O liczbach a i b wiadomo, ze 9* = 64 oraz b = log,, %. Oblicz 3710,

[Odp.:



https://www.zadania.info

www.zadania.info — NAJWIEKSZY INTERNETOWY ZBIOR ZADAN Z MATEMATYKI

ZADANIE 15 )
Uporzadkuj rosnaco trzy liczby: @ + @, (0,125)73, log . 11..

[Odp.:

ZADANIE 16
Liczby dodatnie 4, b, ¢ spetniaja warunek: log, ¢ = log, b = log, a = 2. Oblicz v/ abc.

[Odp.:

ZADANIE 17
Oblicz 1 log4 + %logS —

log, 10"
[Odp.:

ZADANIE 18
Wiadomo, ze log, 2 = a. Wyznacz log,, 36 w zaleznosci od a.

[Odp.:

ZADANIE 19
Oblicz (log, 10) ! + (logs 10) 1.

[Odp.:

ZADANIE 20

Wiedzac, ze loga = —3, alogb = 2 oblicz warto$¢ wyrazenia a>b*.

[Odp.:

ZADANIE 21
Wiedzac, ze log; 4 = ailog; 5 = b, wyznacz log,, 0,8 w zaleznosci od a i b.

[Odp.:
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ZADANIE 22
Udowodnij, ze liczby 219835 i 519832 s3 réwne.

[Odp.:

ZADANIE 23
Wiedzac, ze loga = 1 ilogb = —3, oblicz log \/(ab).

[Odp.:

ZADANIE 24
Wiadomo, ze logs 11 = a. Wykaz, ze log,,, 5v/5 = %.

[Odp.:
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